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Выход Дальше



Задание №1
Внимательно посмотри, как построен ряд чисел и назови 
еще по два-три числа:

а) 3, 4, 7, 12, 19, 28, … 

б) 1, 3, 7, 13, 21, 31, …
в) 1, 4, 9, 16, …
г) 25, 24, 22, 19, 15, …

Выход Дальше

√

Назад



Задание №1
Внимательно посмотри, как построен ряд чисел и назови 
еще по два-три числа:

а) 3, 4, 7, 12, 19, 28, … 

б) 1, 3, 7, 13, 21, 31, …
в) 1, 4, 9, 16, …
г) 25, 24, 22, 19, 15, …

41, 56, 73

Выход Дальше

√

Назад



Задание №1
Внимательно посмотри, как построен ряд чисел и назови 
еще по два-три числа:

а) 3, 4, 7, 12, 19, 28, … 

б) 1, 3, 7, 13, 21, 31, …
в) 1, 4, 9, 16, …
г) 25, 24, 22, 19, 15, …

41, 56, 73

47, 65, 85

Выход Дальше

√

Назад



Задание №1
Внимательно посмотри, как построен ряд чисел и назови 
еще по два-три числа:

а) 3, 4, 7, 12, 19, 28, … 

б) 1, 3, 7, 13, 21, 31, …
в) 1, 4, 9, 16, …
г) 25, 24, 22, 19, 15, …

41, 56, 73

47, 65, 85
25, 36, 49

Выход Дальше

√

Назад



Задание №1
Внимательно посмотри, как построен ряд чисел и назови 
еще по два-три числа:

а) 3, 4, 7, 12, 19, 28, … 

б) 1, 3, 7, 13, 21, 31, …
в) 1, 4, 9, 16, …
г) 25, 24, 22, 19, 15, …

41, 56, 73

47, 65, 85
25, 36, 49

10, 4

Выход ДальшеНазад



Задание №2
Поставь знаки арифметических действий, чтобы 
равенство стало верным:

1 () 2 () 3 () 4 = 25

Выход Дальше

√

Назад



Задание №2
Поставь знаки арифметических действий, чтобы 
равенство стало верным:

1 + 2 × 3 × 4 = 25

Выход ДальшеНазад



Задание №3
Вставь в квадратики нужные цифры и прочитай:

125 см = □м □дм □см

540 см = □м □дм

86 мм = □см □мм

42 дм = □м □дм

√

Выход ДальшеНазад



Задание №3
Вставь в квадратики нужные цифры и прочитай:

540 см = □м □дм

86 мм = □см □мм

42 дм = □м □дм

√

Выход Дальше

125 см = 1м  2дм  5см

Назад



Задание №3
Вставь в квадратики нужные цифры и прочитай:

125 см = 1м  2дм  5см

540 см = 5м 4дм

86 мм = □см □мм

42 дм = □м □дм

√

Выход ДальшеНазад



Задание №3
Вставь в квадратики нужные цифры и прочитай:

125 см = 1м  2дм  5см

540 см = 5м 4дм

86 мм = 8см 6мм

42 дм = □м □дм √

Выход ДальшеНазад



Задание №3
Вставь в квадратики нужные цифры и прочитай:

125 см = 1м  2дм  5см

540 см = 5м 4дм

86 мм = 8см 6мм

42 дм = 4м 2дм

Выход ДальшеНазад



Выход


